

ПРЕКРАСНЫМ праздником — днем самого главного человека на Земле завершилась прошедшая неделя — Днем матери. Городской праздничный вечер состоялся в СКДЦ «Современник» 28 ноября. Он собрал сотни замечательных женщин, разных возрастов, разных профессий, но всех их роднит одно: самое главное, самое высокое и почетное звание — Мама!

И полон был праздничный зал, и наряден, и позитивен. И, конечно, все выходящие в этот вечер на сцену, говорили о ней, о Маме. Поздравил женщин глава городского округа «Город Лесной» Виктор ГРИШИН: «Образ женщины-матери на Руси всегда был высоко почитаем, это главный символ жизни: Мать-земля, Богородица, Родина-Мать зовет...» И сегодня роль матери невозможно переоценить, именно мама — начало всех начал, огромна ее роль в воспитании подрастающего поколения, то есть она закладывает основы и заветного дня.

От имени дирекции и коллектива комбината «Электроремприбор» (а вечер чествования матерей, работающих на градообразующем предприятии, проходил в этот же день в детской хореографической школе) поздравил мам начальник отдела социального развития, общественных связей и корпоративной политики Александр ОРЛОВ. Со словами уважения он вручил цветы нашей главной солдатской маме — председателю комитета солдатских матерей Нелли МАРКЕЛОВОЙ. Следует заметить, что Нелли Ивановна только что вернулась из Москвы, где от имени лесничан поздравляла с днем рождения и присвоением звания Героя России Серика СУЛТАНГАБИЕВА.

Прозвучали слова поздравления, были зачитаны правительственные телеграммы в адрес нашей известной горожанки — Тamarы МЕЛЕНТЬЕВОЙ, которая совсем недавно отметила юбилейный день рождения. Депутат городской думы, активная общественница, она тоже говорила о главном деле в жизни женщины — быть Матерью.

Звучали в этот день поздравления и слова признательности в адрес наших «золотых» супружеских пар, двум се-

ДЕНЬ САМОГО ГЛАВНОГО ЧЕЛОВЕКА НА ЗЕМЛЕ

Как чествовали матерей Лесного



Момент награждения

мьям были в этот вечер вручены знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь» — Нине Николаевне и Владимиру Афанасьевичу ЖУРАВЛЕВЫМ и Нине Андреевне и Эдуарду Анатольевичу ОВЧИННИКОВЫМ.

А еще поднимались в этот вечер на сцену мамы, может быть не столь известные в городе, но, конечно, для своих детей самые-самые, это Елена ЛАНСКИХ, Лариса ШЕСТОПАЛОВА, Людмила КАШЛЕВЫХ, Любовь ИСАЕВА, Ольга СЕРГЕЕВА, Аида ПИЛИПЕНКО, Светлана КУРЛЫКИНА, Ольга КУТКИНА, Наталья РЯБОВА.

В честь наших мам выходили в этот вечер на сцену лучшие коллективы и исполнители городских учреждений культуры. Приехали поздравить мам Лесного молодые артисты, для которых целый год наш город был местом жительства и местом службы: бывшие военнослужа-

щие войсковой части 40274. Не так давно они уже приезжали в Лесной и выступали на сцене СКДЦ «Современник» в интереснейшем творческом проекте «Звезды оркестра», и вот приехали вновь. Ребята специально подобрали такую программу, включив в нее свои лучшие номера, очень нежные, лиричные, музыкальные, чтобы таким образом поздравить мам, создать им праздничное настроение. У них получилось! И благодарные зрители не раз приветствовали Антона Косарева, Дмитрия Толчинского, Дмитрия Храпова и Дмитрия Якимова возгласами «Браво!».

Праздник День матери бывает только раз в году, остальные мамини дни заполнены хлопотами и заботами, пусть будут эти хлопоты приятными!

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора

Остановок прибавилось

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ год, и примечательно, что есть новости, которые, наверняка, поднимут предновогоднее настроение нижнетуринцев.

По решению административной комиссии по безопасности дорожного движения, которую возглавляет А.Н. КИСЛИЦИН, пушены в строй две новые автобусные остановки в районе кафе «Рябинушка» (по одной и другой стороне движения транспорта). Оборудование остановок выполнено за счет бюджетных средств ООО «Город-2000» (руководитель В. МАРТЕМЬЯНОВ).

Еще одна новая остановка появилась на улице Машиностроителя, напротив дома №3 (она построена на спонсорские средства).

По плану, в течение декабря еще один новый остановочный комплекс должен появиться у дома №40 на улице Ленина.

Инф. пресс-службы НТГО

Ярмарка вакансий

ГОСУДАРСТВЕННОЕ казенное учреждение «Лесной Центр занятости» приглашает всех желающих принять участие в ярмарке вакансий рабочих мест для инвалидов.

Ярмарка состоится **9 декабря с 10:00 до 11:00** в конференц-зале Центра занятости по адресу: **г. Лесной, ул. Пушкина, 18а**.

Предлагаются бесплатные услуги:

работодателям:

— подбор персонала с учетом ваших требований;

— консультации специалистов службы занятости;

ищущим работу:

— встреча с работодателями;

— консультации специалистов службы занятости по государственным услугам;

— содействие в трудоустройстве, профессиональное обучение;

— банк вакансий;

— консультации психолога, юриста.

Дополнительная информация по телефону **8 (34342) 4-03-85**.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости

На сколько потянет платежка?

На сколько подорожают услуги ЖКХ в 2015 году?
А. Лукин

Отвечает **Ирина БУЛГАКОВА, президент НП «Национальный жилищный конгресс»:**

— Официально тарифы ЖКХ поднимутся в стране с 1 июля 2015 г. В среднем платежка «потяжелееет» на 6,2%. Больше всего подорожает вода — в некоторых регионах до 10%. Электричество станет дороже на 6%. Добавится платеж за капремонт (в среднем 6 руб. с 1 кв.м. площади). Дороже станет тепло и, соответственно, горячая вода (более 8%). Чтобы сэкономить — ставьте счетчики!

Что увидим на заправках?

Говорят, в 2015 году может резко подорожать бензин.
Ю. Винцевич

Отвечает **Оксана ДМИТРИЕВА, 1-й зампред Комитета Госдумы РФ по бюджету и налогам:**

— Это произойдет в результате так называемого «налогового маневра». С 1 января 2015 г. на 1,3 трлн руб. снижаются экспортные пошлины, на эту же сумму повышается налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ). Он ляжет дополнительным грузом на внутреннего потребителя. Стоимость бензина за 1 полугодие 2015 г. составит 45 руб. за литр, а к концу 2015 г. достигнет 50 руб.

За что будут штрафовать?

СМИ пишут, что власти вводят новые штрафы за нарушения ПДД. Когда и за что теперь будут брать деньги?
О. Осипова

В **ГИБДД** сообщили, что с 1 июля 2015 г. человека, идущего по дороге за чертой города и не имеющего при себе катафота, отражающего свет фар, оштрафуют на 500 руб. Вводится запрет на обгон на нерегулируемом пешеходном переходе вне зависимости от наличия на нем пешеходов. Для возврата прав за езду в нетрезвом виде надо будет пересдать автоэкзаме.

«АиФ», №48

О посещении школ в морозы

КАК ИНФОРМИРУЕТ Управление образования г. Лесного, в случае установления морозной погоды могут не посещать школу:

— учащиеся 1-4-х классов при температуре наружного воздуха минус 28 °С без ветра, минус 25 °С с ветром (при скорости ветра не менее 4 м/сек.); 5-9-х классов при минус 30 °С без ветра, минус 28 °С с ветром; 10-11-х классов при минус 32 °С без ветра, минус 30 °С с ветром.

С пришедшими в школу будут проводиться занятия. Для школьников, оставшихся дома, организуют дистанционное обучение. Родителям необходимо осуществлять контроль за обучением детей в период заморозков.

По инф. Управления образования Лесного

«ЗАКОНЧУ ТЫСЯЧИ КАРТИН — НАЧНУ СНАЧАЛА»

2014 — ГОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ. Не случайно Президентом РФ был подписан соответствующий указ, объявляющий текущий год Годом культуры в России для «...привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры во всем мире».

Год культуры насыщен крупными международными и всероссийскими выставками акварели и графики. Нижнетуринец Андрей Викторович ЖУКОВ, член Союза художников России, член международной ассоциации изобразительных искусств АИАП ЮНЕСКО участвовал в трех крупных выставках.

В ноябре Андрей Викторович в третий раз стал дипломантом 6-й Международной выставки акварельной живописи «Аквабиенале-2014» (г. Петрозаводск, Республика Карелия). На международной выставке было представлено 165 работ 87 художников из России, Норвегии, Австралии, Финляндии, Великобритании, Ирландии, Беларуси, Украины, США, Литвы, Латвии, Эстонии. Столь значительный показ, очевид-

вабиенале» одна из главных и непростых задач — это стабильность и цикличность ее проведения, которые позволяют зрителям, художникам, искусствоведам постоянно наблюдать за процессами, происходящими в данной сфере визуальных искусств. Мастерам же, посвятившим свой талант технике акварели, этот долговременный проект регулярно дает дополнительную мотивацию для продолжения творчества.

За 10 лет своей истории из выставки работ петрозаводских акварелистов и нескольких их коллег из ближайших городов «Аквабиенале» выросла в серьезный международный проект с широким представительством мастеров практически из всех регионов России и ряда зарубежных стран, с достаточно высокой планкой профессионального отбора работ и большим конкурсом на участие. Каждая следующая выставка цикла — новый срез современного состояния искусства акварели, новый вклад в изначальный замысел организаторов — регулярно собирать и представлять публике максимальное разнообразие идей, образов, подходов, которые демонстрирует сегодня эта многоликая, непростая и так любимая многими художественная техника — акварель.

На «Аквабиенале-2014» в числе лучших были представлены три акварельные работы А.В. Жукова. Областной художественный музей города Петрозаводска приобрел в коллекцию одну его акварельную работу.

Кроме выставки международного уровня, в октябре этого года наш земляк принял участие в 4-й Всероссийской выставке акварели (г. Курган). На эту выставку заявили о своем участии 240 авторов, приславших почти 1400 работ, из которых профессиональный выставочный комитет отобрал 393 произведения 153 авторов из 66 территориальных центров. Географические рамки экспонентов широки и охватывают практически всю Россию: от европейского запада до Дальнего Востока, от юж-



Адепты

спублик и заслуженные работники культуры России; а также — члены-корреспонденты, действительный член и почетный академик Российской академии художеств.

А в октябре этого года нижнетуринец принял участие во 2-й всероссийской выставке графики в рамках биеннале «УРАЛ-ГРАФО» (г. Екатеринбург).

Андрей Викторович постоянно занимается творчеством, участвует во всероссийских и международных выставках. Его работы находятся в художественных музеях Томска, Кургана, Петрозаводска. Художник считает, нельзя останавливаться на достигнутом, его цель — идти дальше к вершинам мастерства.

А. АНДРЕЕВ, г. Нижняя Тура

Фото из архива А.В. Жукова



Белый орден

но, важен не только для карельских художников, но и для многих российских и зарубежных акварелистов, являясь по сути одним из немногих художественных событий такого рода в России, посвященных искусству акварели. Для организаторов «Ак-